

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα, παππού, προπάππου, αδελφού και θείου



ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΑΛΛΗ

από Φυσίνη Λήμνου

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη του όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή 28 Ιουλίου 2013 στον Ι. Ν. ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ, Cnr Isabel & Cecilia Sts, Belmont και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Υψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Θεοδοία, τα τέκνα Χρυσούλα και Μιχάλης, Μαίρη και Πήτερ, και Στέλλα, τα 10 εγγόνια, τα 7 δισέγγονα, ο αδελφός και η αδελφή στην Ελλάδα Τριαντάφυλος και Γιαννούλα, ο ανιψιός στην Αυστραλία Γιώργος, τα ανίψια στην Ελλάδα Καίτη, Θανάσης, Ζαφουρούλα και Θανάσης, τα εξαδέλφια και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το χωλ της εκκλησίας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσου του Τύπου να ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή συμπαράστασή τους στο βαρύ μας πένθος.

Ευχαριστούμε αυτούς που παραβρέθηκαν στην κηδεία, αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια επί της σορού του, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες και αυτούς που με οποιοδήποτε τρόπο εξέφρασαν την λύπη τους.

Η οικογένειά του

ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αναγγέλουμε τον θάνατο της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης μητέρας, γιαγιάς, προγιαγιάς και αδελφής



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΤΑΝΤΑΛΟΥ

ετών 82

από Αγ. Αθανάσιο, Λειβαδιά που απεβίωσε στις 19 Ιουλίου 2013

Τρισάγιο θα ψαλεί αύριο Τετάρτη 24 Ιουλίου 2013 και ώρα 6 μ.μ. στα γραφεία του Euro Funerals, 890 Canterbury Rd, Roselands.

Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί την Πέμπτη 25 Ιουλίου 2013 και ώρα 12:00 μ.μ. στον Ι. Ν. ΑΓΙΑΣ ΕΥΦΗΜΙΑΣ, 6-12 East Terrace, Bankstown, η δε σορός του θα ενταφιαστεί στο νεκροταφείο του Rookwood.

Οι τεθλιμμένοι: τα τέκνα Δημήτρης και Ευγενία, Σπύρος και Αθανασία, τα εγγόνια Παρασκευή, Νεκτάριος, Χριστίνα, Σαράντης, Μιχάλης και Χρήστος, ο δισέγγονος, τα αδελφια από Ελλάδα και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Όσοι επιθυμούν μετά την κηδεία να περάσουν για καφέ από το χωλ της εκκλησίας.

EURO FUNERAL SERVICES
9759 9759

ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αναγγέλουμε τον θάνατο της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης συζύγου, μητέρας και αδελφής



ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΛΑΓΓΑ

ετών 76

από Μικρή Βάλτσα Κορινθίας που απεβίωσε στις 21 Ιουλίου 2013

Τρισάγιο θα ψαλεί την Πέμπτη 27 Ιουλίου 2013 και ώρα 5.30 μ.μ. στα γραφεία του Euro Funerals, 890 Canterbury Rd, Roselands.

Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί την Παρασκευή 26 Ιουλίου 2013 και ώρα 10:30 π.μ. στον Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, 203-207 Livingstone Rd, Marrickville, η δε σορός του θα ενταφιαστεί στο νεκροταφείο του Rookwood.

Οι τεθλιμμένοι: ο σύζυγος Ιωάννης, τα τέκνα Αντώνης και Παναγιώτης, τα αδελφια Σπύλιος και Μαρία από Αυστραλία, Δημήτρης, Κωνσταντίνος και Σωτήρης μετά των συζύγων τους από Ελλάδα, Χρήστος και Παναγιώτα από Αυστραλία, Μαρία, Άννα και Ανδρέας από Ελλάδα, τα ανίψια, ξαδέλφια και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Όσοι επιθυμούν μετά την κηδεία να περάσουν για καφέ από το χωλ της εκκλησίας.

EURO FUNERAL SERVICES
9759 9759

Reflections at Rookwood 02 9764 6088

ΓΙΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΠΕΝΘΟΥΣ & ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΣΤΟΝ "ΚΟΣΜΟ"

9568 3766